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Extrato de Ata da Reunião de Cerimônia de posse de dirigentes da Sociedade 

 

Realizada em 18/11/2025 

Sociedade Previdenciária Rumos 

CNPJ nº 51.245.355/0001-81 

Em 18/11/2025, às 10:00 horas, reuniram-se os Srs. Roberto Hun e Zacarias 

Karacristo, membros integrantes do Conselho Deliberativo da Sociedade 

Previdenciária Rumos (“Sociedade”),  com sede social sita à Avenida Marcos 

Penteado de Ulhôa Rodrigues n° 939, 8° andar, sala 839, Torre Jacarandá, Bairro 

Tamboré, no município de Barueri, Estado de São Paulo, acompanhados dos Srs. 

Alexandre Carvalho, Ana Cristina Piovan e Bruno Damasceno, membros integrantes 

da Diretoria Executiva, da Sra. Cassia Matielo, membro nomeada para o Conselho 

Fiscal,  e das Sras. Márcia Sena e Valéria Rocha, membros integrantes da equipe de 

gestão da Sociedade. Na qualidade de Presidente da Mesa, assumiu a direção dos 

trabalhos o Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Roberto Hun, que designou a 

mim, Valéria Rocha, para servir como Secretária da Mesa. Conforme prevê o 

Regimento Interno do Conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e Diretoria Executiva, 

a reunião foi realizada por videoconferência. Verificado o quórum para início dos 

trabalhos, o Sr. Presidente informou aos presentes que, conforme era do 

conhecimento de todos, a Ordem do Dia consistia na Cerimônia de posse da Sra. 

Cassia Matielo como membro do Conselho Fiscal. 
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Dando início as discussões, o Sr. Presidente relembrou aos presentes que, na 

Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, de 16 de setembro de 2025, a Sra. 

Cassia Matielo foi nomeada membro do Conselho Fiscal da Sociedade, com o cargo 

de Presidente do Conselho Fiscal e com mandato iniciado em 16 de setembro de 

2.025 e findado em 31 de março de 2.026. Tendo ficado expresso na ata da referida 

reunião que a Conselheira tomaria posse em seu respectivo cargo em cerimônia 

previamente agendada para o dia 18 de novembro de 2025. Desta forma, o Sr. 

Presidente oficializou, nesta Reunião de Cerimônia, a posse da Sra. Cassia Matielo 

como membro do Conselho Fiscal, assumindo o cargo de Presidente do Conselho 

Fiscal. A posse será formalizada por meio de Termo de Posse, encaminhado à Sra. 

Cássia para assinatura, devido registro e posterior arquivamento nas dependências 

da Sociedade. No referido termo, constará expressamente que a nomeada não 

possui condenação criminal com trânsito em julgado, tampouco foi penalizado 

administrativamente por infrações à legislação da seguridade social ou no exercício 

de função pública. Os Srs. Conselheiros reiteraram para que a Sra. Cassia 

providencie sua certificação junto à Superintendência Nacional de Previdência 

Complementar – PREVIC, nos prazos e termos da legislação em vigor.  Por fim, 

todos os presentes manifestaram à Sra. Cassia seus votos de sucesso no 

cumprimento de suas responsabilidades perante a Sociedade.  

Finda a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos presentes. Como 

nada mais tínhamos a tratar, determinou o Sr. Presidente que fosse lavrada esta 

ata, a qual, lida e achada conforme, foi assinada pelos Srs. Conselheiros e pela 
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Secretária de Mesa. Eu, Valéria Sant’Ana Rocha, atesto que o presente extrato é 

transcrição fiel dos trechos relevantes da Ata de Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, 

realizada em 18/11/2025, que se encontra arquivada na sede da 

Sociedade. Barueri, 18/11/2025. 

 

   

____________________________ 
Valéria Rocha 
Gerente de Fundo de Pensão e Secretária da Mesa 
 




